

...Казалось, весь городской, а также личный транспорт держал курс на заветные площадки, где должны были пройти жаркие - в прямом и переносном смысле - баталии открытого чемпионата Москвы по пляжному волейболу.

Часть пути я решил пройти пешком - дорога весьма неблизкая. Ноги гудели от напряжения, но неиссякаемое любопытство толкало вперед. Вокруг - роскошные особнячки, даже VIP-рыбалка предусмотрена для особо важных персон. Простым обывателям оставили разве что небольшой бережок Москвы-реки да несколько пляжей, впрочем...

- У вас что, пресса? - интересовались на входе джонне охранники. - У нас уже были журналисты...

Только после препирательств меня пустили на территорию. Все же работать иду, а не загорать. Иначе за удовольствие пришлось бы платить целых сорок рэ.

Взору открылась замечательная картина: почти на берегу Москвы-реки, сразу на нескольких площадках, едва ли не синхронно подбрасывали волейбольный мяч симпатичные молодые люди.

- В наших соревнованиях участвуют 32 мужские и 23 женские команды, - рассказал главный судья открытого чемпионата столицы Николай Шатунов. - Соревнования демократичны: наряду с опытными профессионалами выступают воспитанники детско-юношеских спортшкол, да и просто любители.

На пляжных площадках в отличие от классического волейбола играют двое на двоих. Здесь требуется незаурядная сноровка, физическая закалка, универсальность. Нужно и приемом мяча владеть, и блоком соперника накрыть, и атаковать на славу. А тут ноги в песке вязнут, пот струйками течет, в общем, каждое движение под палящим солнцем дается с немалым трудом. Но игра истинных виртуозов доставляет эстетическое удовольствие.

- Мы уже семнадцатый год проводим чемпионат Москвы, - не без гордости продолжает главный рефери Николай Шатунов. - Он даже старше всероссийского. И на организацию соревнований, на атмосферу турнира никто никогда не жаловался.

Действительно, несмотря



ФОТО АНДРЕЯ НИКЕРИЧЕВА

имуществом этого дуэта юных волейболистов. А им всего по 16 лет.

- Почему пляжный волейбол? Посмотрите - песочек, речка, солнце, чистый воздух, симпатичные девушки,

киаде учащихся России в Челябинске, там ртутный столбик достигал отметки в 35 градусов. Ничего, Разин и Киселев достойно держали марку нашей столицы, заняв в итоге второе место. Теперь

СМ ТАБЛО

ТЕХНИКА ПОДВЕЛА?

На стадионе технических видов спорта в Крылатском состоялся 4-й этап популярных «гонок на выживание». Гонщики соревнуются на легковушках. Во время этих лихих заездов можно творить на трассе все что угодно, нельзя лишь таранить водительскую кабину соперников - это запрещено правилами. В классе машин «ока-юниор» беспорным лидером остается Евгений Куренков, однако на сей раз на крутом повороте он перевернулся вместе с «железным конем», выбыв из соревнований. Евгений, впрочем, не стал пенять на технику, признав свою ошибку...

МОДУ ДИКТУЮТ УКРАИНКИ

На юношеском теннисном турнире москвичей на родных кортах ждал «холодный душ». Если у юношей победа осталась за Кириллом Насоновым, то у девушек первыми номерами стали гости из Украины. Заключительный сет Надежда Киченок выиграла у москвички Марты Сироткиной всухую. Затем Надежда вместе с сестрой-близняшкой Людмилой победила и в парной встрече.

ПЛЫВИ, БЕГИ, НО НЕ СТРЕЛЯЙ

Дуатлон - любопытное соревнование. Здесь победитель определяется по итогам двух видов программы - плавания и легкоатлетического кросса. Сначала спортсмены плыли отрезок в 600 метров, затем бежали по тропинкам лесопарка имени Тимирязева пять километров. Лучше всех справился с заданием Анатолий Митрофанов из подмосковного Долгопрудного, он и стал победителем.

НОЧНОЙ МАРАФОН

ПО ТЕНИСТЫМ АПЛЕЯМ

В парке «Красная Пресня» состоялся уникальный марафонский забег, состав участников был смешанным, бежали все желающие. Стартовали атлеты вечером минувшей субботы, а финишировали только в семь часов утра воскресенья, по сути, проведя ночь на освещенной трассе уютного парка. Так вот, в этом потрясающем соревновании победила Галина Еремينا из Мытищ, она опередила в том числе и мужчин, быстрее других участников преодолев дистанцию в 129 (!) километров.

АКАДЕМИКИ ГРЕБЛИ

На водных просторах олимпийского канала в Крылатском состоялся чемпионат столицы по академической гребле. В нем участвовали воспитанники специализированных детско-юношеских школ олимпийского резерва, то есть ближайшая смена наших взрослых чемпионов. И в напряженной командной борьбе победа досталась юным дарованиям из СДЮШОР № 94, они, в частности, выиграла престижную гонку на 2000 метров в классе четверок распашных.

КУБОК - У «ЛОКОМОТИВА»

Оказывается, железнодорожники сильны не только своим футбольным клубом, завоевавшим в прошлом году чемпионское звание. Они хороши и в регбийных соревнованиях. В финале Кубка страны по регби-13 столичный «Локо» встретился со своим главным конкурентом последних лет - «Стрелой» из Казани. Нашла коса на камень, после первого тайма москвичи уступали со счетом 6:12. Но во второй половине финального поединка земляки дожали гостей - 30:22, в четвертый раз подряд завоевав почетный трофей.

ПЛЯЖНЫЕ СТРАСТИ В СЕРЕБРЯНОМ БОРУ

на вполне естественную в подобных матчах конкуренцию, волейболисты относились друг к другу с симпатией. Например, искренне пожимали соперника руки в игровых паузах. Благодарили оппонентов, правда, не без налета иронии, за промахи.

...Две симпатичные девушки нежились на солнышке, отыграв свой очередной матч. Ненавязчиво знакомлюсь. Насте Новиковой и Люде Морозовой по 18 лет, представляют ДЮСШ № 65, что в Кузьминках.

- Мы впервые на пляже играем, - признается Настя. - Знаете, результат не так важен, просто приехали полу-

чить удовольствие от общения с ровесниками. И болельщики тут немало, наши мальчишки и девчонки от души за нас переживали.

Глаза буквально разбегаются от обилия матчей, хотелось поспеть к самым интригующим событиям. Бросил взгляд на соседнюю площадку и... не мог оторваться от зрелищной игры Саши Разина и Андрея Киселева! Ребята, по-моему, творили маленькие спортивные чудеса, управляя мячом на половину друзей-соперников то правой, то левой рукой.

Очередной, резкий удар левой Саши Разина - и встреча завершена за явным пре-

наконец. Что может быть лучше?! - объяснил свой выбор Саша Разин. - Когда играешь вдвоем, больше ответственности, выше мотивация, в целом намного интереснее, чем в классике. Еще я, можно сказать, родился на пляже: мои родители именно там поигрывали в волейбол, наблюдая за азартным зрелищем, невольно сам увлекся.

Саша так здорово загорел, что внешне трудно отличить его от выходцев с Африканского континента. Оказалось, столь выдающийся загар он получил не только на просторах Серебряного Бора. Жарко ему было на недавней спарта-

ребята будут отстаивать спортивную честь Москвы на предстоящем в середине августа в их возрастной группе первенстве России, пройдет оно на площадках подмосковных Мытищ. Удачи им!

А сильнейшей мужской парой в Серебряном Бору стали Максим Ботин - Павел Зайцев, в финале они обыграли тандем Александр Самощин - Сергей Прокопьев. Среди девушек первенствовали Виктория Демирчева - Надежда Зорина, оказавшиеся сильнее Ольги Филиной и Валентины Сизовой. Каждому участнику призовой тройки вручены кубки и медали.

Когда-нибудь беспроигрышная серия чемпиона страны и единственного лидера нынешнего сезона должна была прерваться. В футболе, как и в жизни, видимо, нет непогрешимых. 27 матчей подряд столичные железнодорожники не уступили никому, пока не приехали с визитом в Казань к местному «Рубину», кстати, грозе московских клубов. В столице Татарии, представьте, еще никто из представителей Белокамен-

лота» - ЦСКА - тоже, мягко говоря, не блеснул в гостевом поединке в Самаре против «Крыльев Советов». Становится очевидным: армейцы переживают спад, демонстрируя слабую игру. Как следствие, и результаты невыразительные: обладателя Кубка УЕФА в родном первенстве по потерянному очкам достал питерский «Зенит». Под вопросом для ЦСКА даже не первое, а уже второе место в чемпионате.

лостью, травмы игроков и т.д. воспринимаются уже как неуместное оправдание невнятного выступления на внутренней арене.

Самое примечательное, что после матчей 19-го тура позиции клубов в турнирной таблице не изменились ни на йоту. Только «Крылья Советов» за счет доблестно добытой ничьей переместились с 13-го места на 11-е. В остальном на футбольном фронте без перемен. «Спартак», например, бесконечными и примитивными навесами мяча в штрафную площадку «Ростова» выиграл у аутсайдера - 2:0. Заметных же изменений к лучшему в игровом рисунке «красно-белых» тонкие ценители футбола не уловили. Команда скорее деградирует, чем совершенствуется свой стиль - его, увы, просто нет. И, видимо, с подобными тренерским составом фирменного, спартаковского футбола ждать не приходится.

Не транслировался матч «Сатурна» со столичным «Динамо», поэтому невозможно судить об уровне игры земляков. Хотя отрадно, что после серии неудач динамовцы наконец победили, пусть и скромно - 1:0. С тем же счетом клуб «Москва» одолел дома «Амкар», а торпедовцы выиграла у «Терека» - 2:1.

Результаты еще двух матчей: «Зенит» - «Томь» - 1:0, «Шинник» - «Алания» - 1:0.

ОХ, НЕЛЕГКАЯ ЭТА АТЛЕТИКА!

В Хельсинки проходит 10-й чемпионат мира по легкой атлетике, в котором участвуют и российские спортсмены.

На момент выпуска этого номера газеты наши соотечественники завоевали медали всех достоинств. А золотой почин сделала Олимпиада Ивановна (на снимке), мастер спортивной ходьбы на 20 километров. Она не только первой пересекла финишный створ, но и установила мировой рекорд с результатом 1 час 25 минут 41 секунда. «Бронзу» в тройном прыжке взяла Анна Пятых. В этом виде программы надежды российских болельщиков были связаны прежде всего с Татьяной Лебедевой, но она, увы, отказалась от участия в соревнованиях из-за травмы. Как и прыгунья в высоту Елена Слесаренко. Все это выглядит по меньшей мере странно. Невольно получилось, что прыжки легкой атлетики прилетели в Хельсинки в качестве... туристов.

«Серебро» в беге на 3000 метров с препятствиями - у Екатерины Волковой. Она оказалась бойцом в одной из самых сложных дисциплин.

Чемпионат мира продолжается.



ФОТО ИТАР-ТАСС

ЛИДЕРОВ ТОРМОЗНУЛИ. ИНТРИГА ЖИВА

Странно, но факт: из первой девятки команд российского футбольного первенства выиграла все, кроме грандов - «Локомотива» и ЦСКА.

ной не побеждал. «Локомотив» и вообще по ходу встречи мог быть разгромленным: хозяева стадиона вели - 3:0. И только в концовке подопечные Владимира Эштрекова подсластили горькую пилюлю - 1:3. Что ж, неплохой урок, да пошел бы он впрок...

Поражение, впрочем, не поколебало позиций «Локомотива», он по-прежнему недосагаем для конкурентов. Тем более что самый вероятный наряду с «Локо» претендент на «зо-

С «Крыльями» армейцы выглядели бледной тенью самих себя, дважды они вели в счете и все-таки упустили победу - 2:2. Во втором тайме игра питомцев Валерия Газзаева все же разладилась: футболисты ошибались в простых ситуациях, болельщики «красно-синих» начинают роптать. Всем хорош, конечно, завоеванный москвичами европейский Кубок УЕФА, но не пора ли выходить из состояния эйфории? Ссылки на уста-